
Guide de I’utilisateur

Gazebo Duomo
11'X21' 

Modèle：LGMF8244





3
4
4
4
4-5
6-8
9-39

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.



IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

 Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas 
suivie, la garantie sera annulée.

 manquantes 
AVIS: L’acheteur a 30 jours après la date de ramassage ou livraison pour vérifier leur marchandise.
Les frais d’expédition sont inclus à l’interieur de 100 km du magasin, pour toutes pièces  
 ou défaut manufacturier.

immédiatement.

gazebo

seront
GAZEBO

.

gazebo

gazebo

gazebo



1#

Boulon (M6*16)

204

Qty

2#

Boulon  (M6*20)

14

Qty

3#

Boulon  (M5*16)

64

Qty

4#

Boulon  (M6*35)

16

Qty

5#

Boulon(M6*60)

4

Qty

6#

Vis  (ST3.5*13)

56

Qty

7#

Boulon  (M5*48)

36

Qty

8#

Vis  (4*16)

24

Qty

9#

Vis  (ST3.5*25)

4

Qty

10#

Boulon  (M4*50)

4

Qty

de I’utilisateur

gazebo

gazebo

gazebo



11#

Crochet 

64

Qty

IMPORTANT :Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, la garantie 
sera annulée. Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, contactez le 
service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.



A

Panneau d'écran

5

Qty

A1

Panneau d'écran

1

Qty

A2

Panneau d'écran

4

Qty

AA

Panneau d'écran

2

Qty

B

Cadre de porte

1

Qty

BB

Cadre de porte

1

Qty

B1

Porte moustiquaire

1

Qty

B2

Porte moustiquaire

1

Qty

B3
Porte moustiquaire

1

Qty

B4

Rail de porte

2

Qty

B5

Rail de porte

2

Qty

B6

Rail de porte

2

Qty

B7

Butoir de porte

12

Qty

B8

Serrure de porte

1

Qty

B9

Pognée de porte

4

Qty

C

Connecteur de panneau

20

Qty

C1

Poteau

2

Qty

C2

Poteau

1

Qty

C3

Poteau

1

Qty

C4

Poteau

2

Qty

C5

Base

4

Qty

C6

Base

2

Qty

D

Connecteur de panneau PC

2

Qty

D1

Panneau PC

1

Qty

D2

Panneau PC

1

Qty

E

Poutre transversale

2

Qty

E1

Poutre transversale

2

Qty

E2

Poutre transversale

2

Qty



E3

Poutre transversale

2

Qty

E4

Poutre transversale

2

Qty

E5

Connecteur de poutre transversale

6

Qty

E6

Angle en fer

4

Qty

E7

Angle en fer

10

Qty

E8
Couvercle d'angle

4

Qty

E9
Plaque de recouvrement

6

Qty

F

Plaque de recouvrement

2

Qty

F1
Rail antérieur

1

Qty

F2

Rail antérieur

1

Qty

F3

Rail latéral

1

Qty

F4

Rail latéral

1

Qty

G

Espaceur

2

Qty

G1

Espaceur

4

Qty

G2

Espaceur

4

Qty

H

Barre de toit

4

Qty

J

Barre de toit

10

Qty

K
Connecteur de toit

1

Qty

K1

Connecteur de toit

1

Qty

K2

Suspension

4

Qty

M

Barre de soutien

8

Qty

M1

Barre de soutien

4

Qty

M2

Barre de soutien

4

Qty

M3
Barre de soutien

4

Qty

M4

Barre de soutien

2

Qty

M5

Plaque de connexion

4

Qty

M6
Plaque de connexion

10

Qty

N
Barre de finition

6

Qty



N1

Barre de finition

4

Qty

N2

Barre de finition

4

Qty

N3
Barre de finition

4

Qty

N4
Barre de finition

10

Qty

N5
Bouchon de panneau de toit

28

Qty

R1
Panneau de toit

4

Qty

R

Panneau de toit

6

Qty

R2

Panneau de toit

4

Qty

T

Chaîne de caractères Qty

Q1

Panneau de toit

4

Qty

Q

Panneau de toit

6

Qty

Q2

Panneau de toit

4

Qty

S

Chaîne de caractères

2

Qty

S1

Moustiquaire

1

Qty

1

Qty

S2

Moustiquaire

1

Qty

T2

Rideau

1

Qty

T1

Rideau

2



1



2



3



4



5



6



7



8



9



10



11



12



13



14



15



16



17



18



19



20



21



22



23



24



25



26



27



28



29



30



31



IMPORTANT : Si l’une de ces instructions mentionnées ci-dessus n’est pas suivie, 
la garantie sera annulée.

Pour toute assistance concernant la garantie de votre gazebo, 
contactez le service à la clientèle du magasin Club Piscine où vous avez acheté votre produit.



REV.25


